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Toàn văn phát biểu khai mạc của Phó Chủ tịch Hội Nhà 
báo Việt Nam tại Hội thảo khoa học trực tuyến
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Tạp chí Người Làm báo trân trọng giới thiệu toàn văn khai mạc của Nhà báo Nguyễn Đức 

Lợi - Phó Chủ tịch Hội Nhà báo Việt Nam tại Hội thảo khoa học trực tuyến về Công tác 

quản lý thông tin đối ngoại trên báo chí truyền thông.
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Nhà báo Nguyễn Đức Lợi - Phó Chủ tịch Hội Nhà báo Việt Nam phát biểu khai mạc Hội thảo

Kính thưa quý vị đại biểu khách quý tham dự chương trình..!

Trước hết, thay mặt lãnh đạo Hội Nhà báo Việt Nam, tôi xin nhiệt liệt chào mừng và cảm ơn các

Quý vị đại biểu, các đồng chí lãnh đạo và khách quý đã tham dự Hội thảo khoa học trực tuyến

“Công tác quản lý thông tin đối ngoại trên báo chí truyền thông” do Tạp chí Người Làm Báo – cơ

quan lý luận nghiệp vụ của Hội Nhà báo Việt Nam phối hợp với Khoa Quốc tế - Học viện Báo chí và

Tuyên truyền tổ chức.

Thưa quý vị đại biểu!

Thông tin đối ngoại nói chung và thông tin đối ngoại trên báo chí nói riêng luôn được Đảng và Nhà

nước hết sức quan tâm. Trong suốt quá trình phát triển của đất nước, trong những giai đoạn đấu

tranh giành độc lập dân tộc, xây dựng và đấu tranh bảo vệ nền độc lập, thống nhất toàn vẹn lãnh



thổ và hội nhập quốc tế, thông tin báo chí đối ngoại luôn đóng vai trò quan trọng.

Cùng với cuộc đấu tranh quân sự và hoạt động ngoại giao, thông tin báo chí đối ngoại đã góp phần

quan trọng trong việc nhận được sự ủng hộ của cộng đồng quốc tế đối với cuộc đấu tranh chính

nghĩa của nhân dân Việt Nam; xây dựng hình ảnh đất nước Việt Nam hòa bình, thịnh vượng và

phát triển.

Với xu thế hội nhập quốc tế ngày càng được mở rộng trong tất cả các lĩnh vực, nhu cầu cung cấp

thông tin từ Việt Nam ra thế giới và đưa thế giới đến gần hơn với Việt Nam ngày càng trở nên cấp

thiết. Đảng, Nhà nước luôn có chủ trương phát triển công tác thông tin đối ngoại, trong đó coi

trọng việc xây dựng hệ thống báo chí đối ngoại trên trường quốc tế.

 Năm 2021 là một năm đầy khó khăn, thách thức do đại dịch COVID-19 trên phạm vi toàn cầu,

công tác thông tin đối ngoại nói riêng và truyền thông nói chung có một năm đầy khó khăn vất vả,

nhưng với sự nỗ lực vượt khó, ngành thông tin đối ngoại và  báo chí truyền thông hoàn thành

nhiệm vụ cao cả của mình.

Thưa quý vị đại biểu!

Lãnh đạo Hội Nhà báo Việt Nam hoan nghênh sáng kiến của Tạp chí Người Làm Báo đã phối hợp

với Khoa Quan hệ Quốc tế - Học viện Báo chí và Tuyên truyền tổ chức Hội thảo khoa học bằng hình

thức  trực tuyến với chủ đề: “Công tác quản lý thông tin đối ngoại trên báo chí truyền thông” vào

những ngày đầu năm 2022. Đây là chương trình hết sức có ý nghĩa trong bối cảnh Đảng và Nhà

nước ta đang đang triển khai thực hiện Chỉ thị số 01-CT/TW, ngày 09/3/2021 của Bộ Chính trị về

nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu

toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. Đặc biệt trong thời điểm Hội Nhà báo Việt Nam vừa tổ chức thành

công Đại hội lần thứ XI Hội Nhà báo Việt Nam với phương châm "Đoàn kết – Kỷ cương – Đổi mới –

Sáng tạo – Phát triển". Đây là sự kiện có ý nghĩa đặc biệt quan trọng, tôi mong rằng,  các cấp Hội

và các cơ quan báo chí truyền thông tiếp tục thực hiện thật tốt công tác tuyên truyền nói chung và

công tác thông tin đối ngoại nói riêng, góp phần xây dựng đất nước  hùng cường, thịnh vượng và

phát triển.

Một lần nữa, kính chúc quý vị đại biểu, quý vị khách quý tham dự Hội thảo trực tuyến mạnh khỏe

và thành công.

Trước thềm năm mới, tôi gửi lời chúc sức khỏe, chúc quý vị đón một năm mới Nhâm dần vui vẻ,



hạnh phúc và bình an.!

Trân trọng cảm ơn.!
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